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Orvosbiologiai méréstechnika pot nagyzarthelyi, 2015. december 17.

Mit neveziink diffuzids fluxusnak? Mi ennek a mértékegysége?

Mi a biopotencidlok mérésére hasznalt elektrédok f6 feladata?

Mit neveziink fél-cella potencialnak?

Rajzolja fel az elektréd viselkedését leird helyettesit§ képet és ismertesse, mit modelleznek az egyes
alkatelemek.

Rajzolja le a fém mikroelektréd felépitését.

Magyarazza el, miért nem lehet egy differencial transzformatoros elmozdulas atalakité kimeneti fesziltségének
abszolut értékébdl a vasmag poziciojat egyértelmiien meghatarozni. Milyen modon lehet a pozicid
meghatarozast egyértelm(ivé tenni?

Miért csokken a kézosjel elnyomas, ha arnyékolt kabellel csatlakozunk egy szimmetrikus er&sit6
bemenetére? Hogyan védekeziink ez elien? .

Rajzoljon fel egy invertald alapkapcsoldst, amelynek er&sitése -20.

Rajzoljon fel egy ellenallasokbdl alié fesziiltségosztot, amely a bemeneti fesziiltséget felére osztja le.

Milyen jelenségek zajlanak le, ha ultrahang nyaldb két kézeg hatérara érkezik?

Ismertesse az adattdmoritésre hasznalhatd szélsé pont (turning point) algoritmust.

Mutassa meg, hogy az aVR elvezetést a sziv elektromos aktivitasat jellemz6 egyetlen vektor frontilis

sikra esé vetliletéb6l szdmolva eltéré eredményt kapunk, mint az I. és Il. elvezetesekbol szamolva.

Ismertesse roviden a vektorkardiografia jellemzéit.

Mibél ered és hogyan csékkenthet az alapvonal vandorlas EKG felvétele eseten'-’

Az EKG jel milyen sajatossdga hasznalhaté ki adattémoritéskor?

Mit neveziink pozitiv prediktivitdsnak? Miért haszndljék ezt EKG jelfeldolgozaskor a specificitas helyett?

Mi az elektroretinogram, hogyan térténik a felvétele? Hogyan vizsgalhatd a retinanak egy-egy része?

Felkarra helyezett mandzsettaval indirekt vérnyomasmérést végziink. A paciens lehajol, a mandzsetta a
szivnél 30 cm-rel alacsonyabban van. Mekkora hibat okoz ez?

Ismertesse az oszcillometrids vérnyomasmeérés elvét.

Mit neveztink metodikai hibanak indirekt vérnyomasmérésnél?

Mit neveztlink ,elvart értékek”-nek légzésvizsgalatnal?

Rajzolja fel a nitrogén koncentracié tipikus valtozdsat, ha a paciens 100 %-os oxigén belégzés utdn egyetlen
kilégzést végez.

Rajzoljon fel egy hangintenzitds - frekvencia diagramot a halldskiiszob és a fajdalomkiszéb jellegre helyes
feltlintetésevel.

Hogyan m(ikodik az objektiv audiométer?

Ismertesse a Lambert-Beer térvényt.

Kdzelitéleg mekkora energia sziikséges a sziv szivritmus szabalyzdval térténd ingerléséhez (mekkora egy
impulzus energiaigénye)?

Mi az ,intraaortic balloon pump” (IABP) szerepe? Hogyan m{ikodik?

Mit neveziink ,pélcika diagram”-nak? Rajzoljon fel egyet.

Jellemezze az egészséges és a denervalt izmok valaszat haromszogjellel torténd gerjesztés esetén.

Hogyan lehet ingeriilet motoros idegben vald terjedési sebességét mérni? Milyen nagysdgrendben van ez
egészséges emberekben?
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